



17 апреля 2008 года на берегу в городе Рязани в р. Павловка был обнаружен труп неизвестного мужчины с ушибленной раной головы

8 апреля 2008 года у дома 47 по ул. Вокзальной был обнаружен труп неизвестного мужчины с гематомами на шее и ушибленной раной головы, смерть которого наступила от черепно-мозговой травмы и механической асфиксии. По данному факту следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Рязанской области также возбуждено уголовное дело по статье "Убийство".

В результате грамотны и оперативны действий следователей следственного отдела по городу Рязани и прокуроров-криминалистов следственного Управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Рязанской области были установлены лица, совершившие преступления. Ими оказались гражданин "Г" 1972 года рождения и гражданин "Т" 1976 года рождения, оба БОМЖА. В отношении обоих применена мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся оперативно-следственные мероприятия на предмет установления причастности указанных лиц к убийству неизвестной женщины, смерть которой наступила в результате аналогичных причиненных телесных повреждений – черепно-мозговых травмы и механической асфиксии.

Пресс-центр следственного управления.

21 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/616645>